
 
 

ÇIKARMA  İŞLEMİNİN  SONUCUNU TAHMİN ETME 
       Aşağıda verilen çıkarma işlemlerinin sonucunu örnekteki gibi tahmin edelim. Sonra 
gerçek sonucu bulup aradaki farkı yazalım.  
 

 

TAHMİNİ  SONUÇ GERÇEK  SONUÇ FARK 

10’un  4 eksiği  
kaç eder? 

5 10 - 4 = 6 1 

8 ile 5’in farkı 
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

9’dan  6 çıktı  
kaç kaldı? ………………………. ………………………. ………. 

12’nin  7 eksiği  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

7 ile 3’ün farkı 
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

6’dan  2 çıktı  
kaç kaldı? ………………………. ………………………. ………. 

14’ün  8 eksiği  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

11 ile 4’ün farkı 
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

10’dan  5 çıktı  
kaç kaldı? ………………………. ………………………. ………. 

17’nin  9 eksiği  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

15 ile 5’in farkı 
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

9’dan  3 çıktı  
kaç kaldı? ………………………. ………………………. ………. 
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TAHMİNİ  SONUÇ GERÇEK  SONUÇ FARK 

9’un  7 eksiği  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

12 ile 4’ün farkı 
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

10’dan  3 çıktı  
kaç kaldı? ………………………. ………………………. ………. 

18’in  8 eksiği  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

13 ile 9’un farkı 
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

8’den  6 çıktı  
kaç kaldı? ………………………. ………………………. ………. 

7’nin  5 eksiği  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

10 ile 6’nın farkı 
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

11’den  3 çıktı  
kaç kaldı? ………………………. ………………………. ………. 

14’ün  7 eksiği  
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

8 ile 2’nin farkı 
kaç eder? ………………………. ………………………. ………. 

12’den  4 çıktı  
kaç kaldı? ………………………. ………………………. ………. 

 
 


